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  סרור אסעד - 2021קיץ , 581שאלון  : 1' מס סימולציה

  על תרומתם בהגהה ובבדיקת השאלותלימאן נזאר סללעפר ילין ותודה 

  
  )נקודות 25לכל שאלה (השאלות הבאות  8שאלות מבין  4ענה על 

  אלגברה והסתברות  -פרק ראשון 
  

  . מטר aשאורך צלעו , ABCDבציור מתואר מסלול לרכיבה באופיים בצורת ריבוע   .1

  לכיוון  Aדי יצא  מן הקודה , שי רוכבי אופיים די וארז יצאו באותו הזמן  

   Bלכיוון הקודה  ADאמצע  Mוארז יצא מקודה  Bהקודה   

  .שיהם רכבו לאותו הכיוון לאורך המסלול הריבועי. Aהקודה  דרך  

  . כל אחד מהם רכב במהירות קבועה  

  .מטרים לשייה מן המהירות של ארז 2-המהירות של די קטה ב  

  אל  דיהגיע , ריבועיהקפות של המסלול ה 2.5כאשר ארז השלים   

  .שייהבפעם ה Cהקודה   

   .מצא את המהירות של כל אחד מרוכבי האופיים  )1(  .א  

  את המרחק שעבר ארז לאחר יציאתו מן  aבטא באמצעות   )2(    

  ?עם הראשוהועד שהשיג את די בפ, Mהקודה       

  . פעמים את המסלול הריבועי 5אחרי שהשלים  Aאל הקודה ממשיך , Mארז שיצא מקודה   

  .בפעם השישית Aעד שארז הגיע לקודה  ,את המרחק שעבר אותו די aבטא באמצעות   )1(  .ב  

  ?קבע את מקומו של די על המסלול הריבועי  )2(    

  ,פעמים את המסלול 5אחרי שהשלים  Aאל הקודה , )Mשיצא מקודה (כאשר הגיע ארז   

  בלי לשות את, Dלכיוון הקודה  Aמן הקודה  –הוא הסתובב והחל לרכוב לכיוון הגדי   

  . בלי לשות את מהירותו, רידי המשיך לרכוב בכיוון הסיעה המקו. מהירותו  

  .Pהרוכבים פגשו בקודה   

   .Pמצאת הקודה  יהריבועהמסלול מצא על איזו צלע של   )1(  .ג  

  .את הצלע שמצאת  מחלקת Pמצא באיזה יחס הקודה   )2(    

  והמשיכו לרכוב, Bלכיוון הקודה  Aמן הקודה , באותו הזמן למחרת יצאו די וארז  

  .כל אחד מהם רכב באותה המהירות שרכב ביום שלפי כן, במסלול הריבועי  

  .דקות אחרי שיצאו לדרך 8ארז חלף על פי די בפעם הראשוה   

  .מק. יהריבועהמסלול מצא את היקף   )1(  .ד  

  .איפה הייתה קודת הפגישה בין שי הרוכבים  )2(    
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d)בסדרה חשבוית שהפרשה הוא   .2 0) d , תון כי הסכום שלk איברים החל מהאיבר ה-m   

k   )k-איברים החל מהאיבר ה  mשווה לסכום של    m,mו-k מספרים טבעיים(.  

k: כלומר   k 1 m m 1a a ... _____ a a ... _____       .  

  .השלם את שי האיברים החסרים במשוואה התוה  .א  

: הוכח  .ב   1

1
a 3 m k d

2
  .  

1a: האם ייתכן כי  )1(  .ג   d ?מק.  

1a: האם ייתכן כי  )2(     d  ?מק.  

 :1aתון   p d  .  

  ?קיים פתרון בעל משמעות, pעבור אילו ערכי   .ד  

 :pתון  )1(  .ה   48  ו-m 18.  

  .kחשב את   )2(    

18:  הוכח  )3(     19 80a a ... a 0   .  

  

  

  .בים ובות –יב  -ללהקת מחול בבית ספר גדול רשמים תלמידים משתי שכבות  יא  ו  .3

  מהם משכבת יא 3תלמידים אז ההסתברות שלכל היותר  4תון שאם בוחרים באקראי   

  מבדיקת רשימת. מכלל התלמידים הרשמים ללהקה הן בות 75%.  0.8704היא   

  בהיתן , רשם משכבת יאמצא כי ההסתברות לבחור באקראי , התלמידים הרשמים  

  בהיתן שבחר, מההסתברות לבחור רשמת בת 1.25קטה פי , שבחר רשם בן  

  .רשם משכבת יב  

  ?איזה אחוז מבין הבות הן משכבת יב  .א  

  .ידוע שבחרה בת. שרשמו ללהקה, )בן או בת(בוחרים באקראי אחד מהתלמידים   .ב  

  ?א"יא בחרה משכבת ימה ההסתברות שה    

  בוחרים באקראי שי בים ומבין הבות שרשמו, מבין הבים שרשמו ללהקה  .ג  

  ?א"מה ההסתברות שכל הארבעה בחרו משכבת י. ללהקה בוחרים באקראי שתי בות    

  הרשמים חמישה ציגים) בים או בות(בוחרים באקראי מהרשימה של התלמידים   .ד  

  .ב"א וחלקם משכבת י"חשב את ההסתברות שחלקם משכבת י. למסיבת סיום שה    
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  גיאומטריה וטריגונומטריה במישור –פרק שני 
  

  . ADומשיק  ABCיוצאים חותך  Mשמחוץ למעגל  Aמקודה   .4

   ADהמשך המשיק את החותך , יוצא חותך וסף למעגל Cמקודה   

  חותך  AMהמשך הקטע . הוא קוטר המעגל E. CDבקודה   

  CE  קודהבF .תון  :AF CE.  

AMD: הוכח  .א   CED .  

R  ,ABהוא  Mרדיוס המעגל : ןתו  .ב   : BC 1: 5.  

  .AMאורך   את Rהבע באמצעות   )1(    

  .CEאת אורך   Rהבע באמצעות   )2(    

    

  

  

 5.  b , a ו- c  הם אורכי הצלעותAC , BC ו-AB אמה במשולשבהת ABC.  

:  תון  
a b a c b c

t
13 12 11

  
  .  

  .tבאמצעות  ABCצלעות המשולש אורכי הבע את   .א  

,  .ב    ו-  הן זוויות המשולשABC  מצאות מול הצלעותשb , a ו- c  בהתאמה.  

: הוכח    
cos cos cos

7 19 25

  
 .  

  .ABC חשב את זוויות המשולש  .ג  

 :ABCSתון  .ד   58.7878 . חשב אתt.  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



A

D
B

C E

M

F



 math007@gmail.com,  סרור אסעדכל הזכויות על המתכונת שמורות למורה    ©  

של פונקציות , של פונקציות שורש, חשבון דיפרנציאלי ואינטגראלי של פולינומים –פרק שלישי 

  רציונאליות ופונקציות טריגונומטריות

  

fבציור מתואר גרף הפוקציה   .6 (x)  0המוגדרת בתחום x 8 .  

:  מגדירים פוקציה חדשה   
x

0

g(x) a f (t )d t   , המוגדרת לכלx  0בתחום x 8 .  

 :g(1)תון  )1(  .א   5 . חשב אתa.  

  .g(0): חשב  )2(    

  תחומי העלייה והירידה  מצא את  )1(  .ב  

  .מק. g(x)של הפוקציה       

  .g(8)מצא את    )2(    

  מצא את הערך המקסימלי ואת  )3(    

   g(x)הערך המיימלי של הפוקציה       

0בתחום        x 8 .  

    .בתחום התון g(x)גרף הפוקציה שרטט סקיצה של   .ג  

מגדירים פוקציה חדשה    
g(x)

h(x)
x

   0בתחום x 8 .  

  .h(x)מצא את תחום ההגדרה של הפוקציה   )1(  .ד  

  .h(x)של גרף הפוקציה  x-מצא אסימפטוטה אכית לציר ה  )2(    

  :g(8)תון  .ה   5 , g(7) 3  .  

 חשב את האיטגרל     
8

2
7

g (x) x g(x)
dx

x

  
.    
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תוה הפוקציה   .7
 

     2

1
f (x) x 1

x 1
.  

  .xהראה כי הפוקציה מוגדרת לכל   )1(  .א  

fהראה כי הפוקציה   )2(     (x) קציה אי זוגיתהיא פו.  

fמצא את שיעורי קודות החיתוך של גרף הפוקציה   )3(     (x) עם הצירים.  

fבציור שלפיך מתואר גרף פוקציית הגזרת של הפוקציה    (x).  

  לא כון לגבי כל אחת/במידת הצורך וקבע כון  בציורהיעזר   .ב  

  .מהטעות הבאות ומק    

fלפוקציה    )1(     (x) קודת קיצון בראשית הצירים יש.  

fהפוקציה   )2(     (x)  עולה לכלx.  

    )3(  



1

1

f (x)dx 0.  

    )4(  


< <
1

1

2 f (x)dx 4. 

fלמשוואה   )5(     (x) f (x) קיים פתרון יחיד.  

yהישר   .ג   mx  קציהמשיק לגרף הפוf (x) קציה עם ציר הקודת החיתוך של הפוב-x  

  .יפוע הגדול ביותר מבין המשיקים לגרף הפוקציהוהו המשיק בעל הש    

  .mמצא את   )1(    

fשיעורי קודת הפיתול וקבע את תחומי הקעירות כלפי מעלה וכלפי מטה של מצא את   )2(     (x).  

fשרטט סקיצה של גרף הפוקציה   .ד   (x).  

  

  

  . ADמצאת על  Fוהקודה     BCמצאת על Eהקודה  ABCDבריבוע   .8

ME: כך שמתקיים ABעל הצלע  מצאת Mהקודה    MF a    

FMA-ו   2 EMB  )ראה ציור.(  

  את אורך צלע הריבוע aהבע באמצעות   .א  

 אם ידוע שסכום שטחי שי המשולשים     

    AFM ו-BEM הוא מקסימלי.  

  כאשר  FEאורך הקטע את  aע באמצעות הב  .ב  

  ?מקסימלי הוא ' מתואר בסעיף אהשטח ה    
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  תשובות סופיות

  .מטר לשייה 3מטר לשייה ומהירות די  5מהירות ארז   )1(  .א  .1

    )2(  1.25a.  

  .12.3a  )1(  .ב  

  .Aמקודה  0.3aבמרחק  ABדי יהיה על הצלע   )2(    

  .BC  )1(  .ג  

    )1(  CP :PB 5 :11.  

  .מטר 960  )1(  .ד  

  .Cבקודה   )2(    

k  .א  .2 k 1 k m 1 m m 1 m k 1a a ... a a a ... a           .  

  .הוכחה  .ב  

  .לא  )1(  .ג  

  .כן  )2(    

  .ד  
1 3 5

p 0 , , 1 , , 2 , , 3 , ...
2 2 2

      .  

k  )1(  .ה   81.  

  .הוכחה  )2(    

  .40%  .א  .3

  .0.6  .ב  

  .0.1296  .ג  

  .0.912  .ד  

  .הוכחה  .א  .4

  )1(  .ב  
3 5

AM R
5

.  

    )2(  CE 3R.  

  .18t  )1(  .א  .5

    )2(  c 5t , b 6t , a 7t  .  

  .הוכחה  .ב  

44.4153  .ג   , 57.1217 , 78.463       .  

t  .ד   2.  
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a  )1(  .א  .6 4.  

    )2(  g(0) 4.  

0: תחומי עלייה  )1(  .ב   x 1  ,4 x 8  .  

1: תחום ירידה       x 4 .  

    )2(  g(8) 5.  

  .1הערך המיימלי הוא , 5הערך המקסימלי הוא   )3(    

  :סקיצה  .ג  

0  )1(  .ד   x 8<.  

    )2(  x 0.  

  .ה  
11

56
.  

  .הוכחה  )1(  .א  .7

  .כחההו  )2(    

    )3(  (0,0).  

      .לא כון  )1(  .ב  

  .כון  )2(    

  .לא כון  )3(    

  .כון  )4(    

    .כון  )5(    

m  )1(  .ג 2.  

x>תחום קעירות כלפי מעלה .  פיתול (0,0)  )2(   x:  התחום קעירות כלפי מט.  0 0.  

  :סקיצה  .ד

  

  

  

  .1.485a  .א  .8

 .1.527a  .ב  

x

y

1 2 3 4 5 6 7 8
-1

1

2

3

4
 

g(x)

x

5


